



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

16 листопада 2017 р.

Київ

№ 634-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компаній «CENTIST INVESTMENTS LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) і «TEOVUR HOLDINGS LIMITED» (м. Лімасол, Кіпр) про надання дозволу компанії «CENTIST INVESTMENTS LIMITED» на придбання частки в статутному капіталі компанії «TEOVUR HOLDINGS LIMITED»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «CENTIST INVESTMENTS LIMITED» частки в статутному капіталі компанії «TEOVUR HOLDINGS LIMITED», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

За інформацією заявників:

компанія «TEOVUR HOLDINGS LIMITED» здійснює холдингову діяльність, та не здійснює господарської діяльності на території України і пов'язана відносинами контролю із: товариствами з обмеженою відповідальністю «Агроконтракт-Н» (м. Кропивницький, Україна), «Новомиргород - Агроконтракт» (Новомиргородський р-н, Кіровоградська обл., Україна), «АТЕК-Центр» (Новомиргородський р-н, Кіровоградська обл., Україна), які здійснюють діяльність із: вирощування зернових та зернобобових культур, олійних культур, оптової торгівлі сільськогосподарськими культурами, надання послуг складського господарства;

іншими суб'єктами господарювання – резидентами України, з якими відносини контролю після здійснення концентрації будуть припинені;

компанія «CENTIST INVESTMENTS LIMITED» здійснює холдингову діяльність, та не здійснює господарської діяльності на території України і пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання, які здійснюють діяльність із: вирощування зернових та зернобобових культур, олійних культур, оптової торгівлі сільськогосподарськими культурами, надання послуг складського господарства, виробництва продуктів борошномельно-круп'яної промисловості, надання послуг приватних охоронних служб, оренди й експлуатації нерухомого майна, оренди автомобілів і легкових автотранспортних засобів, будівництва будівель, технічного обслуговування та ремонту автотранспортних засобів, неспеціалізованої оптової торгівлі продуктами харчування та тютюновими виробами, виробництва фанери, дерев'яних плит і панелей, виробництва цукру;

фізичними особами – громадянами України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «CENTIST INVESTMENTS LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) на придбання частки в статутному капіталі компанії «TEOVUR HOLDINGS LIMITED» (м. Лімасол, Кіпр), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

В. о. Голови Комітету

Н. СИДОРЕНКО